
1 2 3 4 5 6
Fragen nur für junge Leute unbedingt sofort sehr notwendig notwendig weniger notwendig nicht notwendig

Σ % Σ % Σ % Σ % Σ % ±

Freitzeitheim erweitern 16 22,54 24 33,8 15 21,13 12 16,9 4 5,63 2,49 1,18

Treffpunkte für Jugendliche 27 37,5 25 34,72 15 20,83 3 4,17 2 2,78 2 1,01

Unterhaltungsprogramme Jugendarbeit 21 29,17 23 31,94 20 27,78 6 8,33 2 2,78 2,24 1,05

Kulturangebote für Jugendliche 20 27,78 25 34,72 16 22,22 7 9,72 4 5,56 2,31 1,15
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